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SITUAGCOES PROBLEMA DE SUBTRAGAO

1) Uma loja vendeu 51 de fones de ouvido. 3 deles foram devolvidos porque
estavam com defeito. Quantos conjuntos de fones de ouvido foram vendidos sem
defeitos?

R: 48 fones foram vendidos sem defeitos.
51 - 3 =48

2) Na livraria, um romance custa R$ 19 e um livro de infantil custa R$ 2 a menos
que o romance. Se um diciondrio custa R$ 56, qual é a diferenca de preco entre o
livro de romance e o dicionario?

R: A diferenca de preco é de R$ 37.
56 - 19 = 37

3) O hospital estd contratando duas novas enfermeiras. Eles receberam 80
curriculos e chamaram 8 candidatos para entrevistas. Quantos entrevistados ndo vao
conseguir o emprego?

R: 6 entrevistados ndao conseguirdao o emprego.
8-2=6

4) A pela manha a lanchonete tinha 48 tortinhas na geladeira. Quando a
lanchonete foi fechada, restavam apenas 9. Quantas tortinhas foram vendidas?

R: Foram vendidas 39 tortinhas.
48 - 9 = 39

5) A Pizzaria do Neno tinha 240 quilos de farinha em seu depdsito. Eles usaram 50
quilos de farinha para assar pizzas ontem. Quantos quilos de farinha sobraram no
depdsito?

R: Sobraram 90 quilos de farinha no depdsito.
140 - 50 = 90

6) Teresa trouxe 73 camisetas de lembranca da Espanha para presentear sua
familia e amigos. Ela entregou todas e s6 restaram 5. Quantas camisas ela entregou
para a familia e amigos?

R: Ela ja entregou 68 camisetas.
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